

中秋节 总有一款电影适合你

6部新片这几天扎堆上映

中秋小长假,不出去游玩的读者选择全家去看电影也不错。记者昨天获悉,从今天起至21日的小长假结束,共有6部新片上映,其中动画大片《极速蜗牛》,根据韩寒原著改编的《一座城池》、在南京取景的《帝国秘符》、疗伤情感大片《爱别离》都是今起上映。王全安银熊奖大作《团圆》,以及展示五月天演唱会台前幕后的电影《5月天诺亚方舟》将于明天上映。另外,加上正在热映的《全民目击》《非常幸运》《蓝精灵2》《落经山》等片,这个中秋节,大银幕特别热闹,总有一部电影特别适合你。

电影扎堆,南京各大影城也准备多种观影活动吸引人气。19日中秋节当天,在南京UME国际影城有幸大转盘活动,奖品丰富。中秋节期间在该影城观看《非常幸运》将额外获赠礼物。卢米埃国际影城则于今晚11:59,将最火爆的电影三场连映。在卢米埃国际影城绿地店,连映的电影是《极速蜗牛》《非常幸运》《全民目击》。在该影城弘阳店,连映的影片是《极速蜗牛》《非常幸运》以及《五月天诺亚方舟》。此外,《一座城池》导演20日来宁,于14:00在卢米埃国际影城绿地店与影迷交流。
现代快报记者 沈梅



这个中秋节有不少好电影

综艺秀



编者按:笑宇,江苏电视台著名主持人,主持多档人气节目,阅尽人生百态,关注普通人的梦想,对公众秉持着媒体人应有的责任心。

实话实说

江苏电视台主持人笑宇—— 整形美容我为什么推荐南整外

在南京医科大学附属友谊整形美容外科医院,我有幸成为“首届中国整形美容内镜与微创医师大会”公益造美活动《美丽七日谈》媒体见证与监督的一员。

她为什么来到这里?

初识王贝贝,她说:“笑宇姐的皮肤好好哦!我想和你一样漂亮!”眼前的“小黑妞”挺秀气,可惜皮肤有点粗黑、有块青色胎记和隐约疤痕。用南整外江贺主任的话说,她是一块蒙尘的美玉,欠缺打磨。

说到参加《美丽七日谈》,贝贝说:“是为了我的爸爸妈妈!”她家境欠佳、父母年老,为了获得梦想中化妆品销售的工作,想让自己变漂亮,才能挣钱报答父母、实现抱负。她说:“我不会拿爸妈对我的期望开玩笑,所以一直在寻找最安全、最可靠的整形美容机构帮我打造美丽。”

最可靠的医院 最顶尖的专家

作为王贝贝的见证者,我想对她说:“请放心,南整外是中国最可靠的整形美容医院。”我曾做过专门的考察:南京医科大学附属友谊整形美容外科医院是国际整形美容研究院中国临床示范医院,是国家最高级别三级整形美容医院,是安全的整形示范机构。也是全球仅有的2家通过国际JCI最高标准认证的整形美容机构,这意味着南整外的安全服务标准已达到了国际领先水平。

南整外还承担着整形美容科学研究与临床教研任务。南整外严格按照国际标准设立教学实验室和科学实验室,设立了五大科研中心。多年来,南整外引进了各国的顶级整形美容专家、培养了无数的整形美容行业新秀,韩国改脸型第一人金柱翰教授、电眼第一人朴相根博士,都是南整外全日制坐诊的韩籍院长。听我历数了这些“调查结果”,贝贝露出了笑容。

美丽也需科学严谨的态度

南整外权威皮肤美容专家江贺主任为贝贝制定了美丽方案:南整外美国翠绿宝石激光治疗褐青斑、南整外远红外疤痕修复、南整外真空驻颜瑞蓝玻尿酸注射美容、南整外月光女神真空多功能脱毛、南整外新一代智能科技复合彩光嫩肤……贝贝问江贺主任,彩光嫩肤、脱毛,好像很常见,这些就能解决她又黑又丑的问题吗?江贺主任说:“为



著名主持人笑宇
《美丽七日谈》见证人、江苏电视台

她设计的治疗方案虽然名字听起来相似,但治疗效果不一样。因为,效果跟医院专家的技术、洁净标准、严格的操作规范等都有莫大关系。我们南整外人以科学严谨的态度对待每一项治疗,哪怕外界传言中再‘容易’,美丽也容不得半点马虎!”

贝贝是一个谨慎聪明的女孩,事实也证明她的选择没有错,这是一场惊艳的蜕变之旅。南整外以科学严谨的态度、过硬的实力、先进的设备做后盾改变了贝贝,现在的她白皙可人,带着自信的微笑,准备朝自己的职业梦想进发了!



江苏电视台主持人笑宇、南整外皮肤专家江贺与王贝贝合影



《美丽七日谈》选手王贝贝治疗前后对比

CEMNI 千年珠宝绽放纽约时装周

THE MEMORY 系列婚戒闪耀婚庆旺季

阅读提示

2013年9月5日—9日,世界四大时装周之一的纽约时装周盛大召开,全球当红影视明星盛装出席,在华贵钻石珠宝装点下更是尽态极妍,绽放迷人魅力,演技派实力女星曾黎佩戴CEMNI千年珠宝 THE MEMORY 钻饰,与刘嘉玲、吴莫愁、杨幂、郭采洁、张歆艺等共同亮相时装周。



曾黎(右一)佩戴CEMNI千年珠宝亮相纽约时装周(图片来自网络)

CEMNI千年珠宝星光亮相

纽约时装周,从来不缺少明星,此次群星闪耀的时装周,因为华人女星团的闪耀亮相而华丽升级,并获得世界各地娱乐时尚的头版报道,实力女星曾黎的全程造型,获得了时尚评论人士的高度赞许。

她佩戴多款CEMNI千年珠宝 THE MEMORY 系列,搭配简约优雅的纯色礼服,加之标志性大卷长发,耀眼夺目,清新自然,不失稳重高贵气质,完美演绎了东方女性温柔内敛的实力派气场。

执手镶爱 铭刻美好幸福时刻

每一个女人都会等待爱情的来临、渴望用珠宝见证爱与承诺!当红明星自然也不例外。因为爱情是值得等待和铭记的神圣信仰。

CEMNI千年珠宝 THE MEMORY 系列钻石婚戒,以令人怦然心动的外形设计,定格了爱侣执手相伴的承诺,铭记爱侣间交织的情感与结为连理的喜悦!婚戒是向爱情的诚挚致意,更是许诺永恒的不变誓约。THE MEMORY,将爱侣间深蕴内心的情感封缄,并预示着相伴一生、矢志不渝的美好未来。

极致镶嵌 闪耀极致新娘范儿

作为婚约与爱情的最佳见证,THE MEMORY 系列钻石婚戒沿袭了CEMNI千年珠宝一贯的顶尖珠宝制作工艺。全新国际360°极光镶嵌工艺,使璀璨钻石凌驾于戒托之上,光线因此可以环绕式穿透折射,每一颗钻石因此散发更明亮的极致火彩,映照每一个幸福记忆。

精选2%的优质无暇美钻,与超凡的极光火彩效果碰撞出恒久的经典婚戒,燃亮幸福一刻的浓情蜜意。THE MEMORY 系列钻石婚戒延续经典婚戒风潮,铭记爱情的恒久浪漫。



精彩活动

爱意时光——此刻共铭记

即日起至10月7日,凡购买CEMNI千年珠宝指定婚戒,并按照活动要求现场拍摄幸福照片上传新浪微博并@CEMNI千年珠宝,即可获赠THE MEMORY 专属婚礼定制请柬,数量有限,赠完为止。还有机会参与网络幸福大抽奖,免费赢取THE MEMORY 婚戒一枚!详情请询问各门店店员。



关注CEMNI千年珠宝官方微信、微博,收获更多精彩内容!

